

输得憋屈

领先2球的舜天被申花连扳3球,主裁成了争议人物

上海的小雨中,江苏舜天又一次被逆转了。昨晚,做客虹口足球场的舜天队在领先两球的情况下,下半场被对手连扳三球,最后一分钟,里亚斯科斯杂耍般的“绝杀”让舜天又一次品尝到了失败的苦涩。其实,主导申花逆转的最大“功臣”不是申花球员,而是当值主裁范琦,正是他送给申花一粒莫须有的点球,直接导致申花翻盘成功。

半场领先两球 裁判毁掉舜天好局

历史总是惊人相似,两年前的虹口,舜天的中超处子秀,最后时刻被申花绝杀。两年后,舜天又一次遭遇了被逆转的尴尬。

上海的细雨中,舜天上半场的表现,是令人惊艳的,一直被称为水货的达纳拉赫这个晚上异常兴奋,他先是助攻陆博飞完成得分,随后自己又门前捡漏成功,舜天半场居然2:0领先申花。

但是,毕竟是客场作战,一切都变得难以预料,中场休息时,舜天董事长龚建人说,“下半场如果我们能顶住前30分钟,就能拿下。”说这话时,龚建人多少有些忐忑,他知道下半场申花要玩命,而且下半场冯仁亮、里亚斯科斯两大王牌都陆续上场了。

比赛的转折点,发生在第48分钟,当时舜天后卫周云和戴琳同时在舜天禁区内争顶,裁判认定周云撞倒了对手,指向了点球点,这个莫须有的判罚,惹来了舜天的不满,“这个球是点球吗?胡说八道!”龚建人愤怒地说,替补席上,舜天教练也激动地站起身,但是一切于事无补,随着对手打进点球,舜天队员在情绪上受到了极大的影响。

很快,申花就扳平了比分。比赛中,裁判范琦多次出现倾向于申花队的判罚,就连一向温和的杨晨都几次起身欲与裁判理论,在一次对手犯规,没有判罚时,舜天队长陆博飞甚至狂跑几

百米,追着裁判,找他理论,但一切无效。赛后,舜天主帅奥库卡显得有些沮丧,“我们下半场犯了几个灾难性的错误,我深表遗憾。”

面对这样一场憋屈的失利,舜天高层也显得比较遗憾,“这个点球太致命了,客场踢球的环境依然不太好。”有球队工作人员表示。

800人对抗8000人 舜天球迷感动舜天

球尽管输了,但所有舜天球迷都看到了全队的努力。赛后,舜天将士集体跑向舜天球迷的看台,向冒雨赶到上海的舜天球迷表示敬意。

昨天中午,十几辆大巴载着舜天球迷,冒雨从南京赶到了上海,差不多有800人,“虽然下雨,我们一定要赶来为舜天助威。”一位球迷代表告诉记者。

事实上,800名舜天球迷,在比赛现场的声势,丝毫不输给8000申花球迷,尽管人数不如对手,但舜天球迷的喊声整个球场都能听见。

当舜天被裁判莫名其妙判了一个点球后,现场的舜天球迷也怒了,“陆俊来了!”这样的喊声,响彻整个虹口体育场。赛后,舜天球迷仍然在为舜天队高喊,甚至有球迷为舜天憋屈的输球,流下了眼泪。

当晚,舜天球迷连夜赶回了南京,舜天高层坦言,“舜天球迷还是给了球队很大的帮助,我们从心底里感谢他们。球队未来还会继续努力。”

特派记者 吕远 (快报上海电)



雨中作战,舜天门将球击飞

赛后 舜天考虑轮换门将

昨天的比赛,舜天在2球领先的大好情况下,被对手连进3球逆转,实在可惜。特别是第三个丢球,赛后舜天高层在反复观看比赛录像后,对门将关震的处理非常不满。

“明显的失误!最后那个球,应该毫不犹豫地出击,他(关震)的反应,感觉就像在散步!”一位高层赛后直言不讳地指出。

其实,舜天的第二个丢球,也与守门员关震的判断失误有关系。上个赛季,老裴执教的舜天队的门将位置,采用的关震和邓小飞的两人轮换,而本赛季,关震被扶正,没有竞争以后,思想上产生了懈怠,在本轮之前,也出现过几次失误。赛后,教练组对记者透露,将极有可能对门将位置再次采取轮换。 吕远



中国队
104
43
中国香港队

赢得轻松

昨天在南京举行的东亚男篮锦标赛上,东道主中国队首次亮相。在一场实力悬殊的比赛中,中国队104:43战胜中国香港队。虽然轻松拿下首战,但中国队下一场比赛的对手却是实力强劲的韩国队。今天下午4点,中韩之战将在奥体中心正式打响。

易立首次回家当国手

本场比赛,南钢队员易立绝对是全场关注的焦点,易立每一次持球,几乎都会引起球迷的欢呼。易立也非常争气,用一个又一个进球回报现场3000余名观众。全场比赛,易立12投8中,其中2分球

7投7中,拿下18分,还有全场最高的6次助攻和2次抢断。比赛中,排骨飞人更是用一记技惊四座的空中接力扣篮,引爆了整个奥体中心体育馆。

赛后,易立出现在了发布会现场,感谢家乡球迷的支持:“第一次代表国家队回到南京打球,感觉很不一样,感受到了观众的热情,主场作战自己在场上也容易兴奋。”

易立之所以想表现得更好,是因为他代表中国参加了2009年底的东亚运动会。当时,中国队输给了韩国队,作为当时的亲历者易立发誓要一雪前耻:“现在队里的士气很好,大家也都知道我们在香港打韩国那次打得不太好。这一次大家也希望拼命一些,在主场球迷面前有好的表现。”

李楠首次指挥国篮比赛

由于男篮主帅邓华德禁赛,

实力悬殊,男篮狂胜香港队60多分

这次东亚赛中国队的临场指挥,全权由助理教练李楠负责。李楠也首次作为主教练,指挥国家队比赛。

“其实我还是有点紧张的,但下一场才是真考验!”李楠说。赛后,李楠将注意力更多地放在下一场打韩国的比赛上:“这场比赛最大的问题,是我们外线防守太往里缩了,让对方投了太多的空位三分,如果下一场打韩国还这样,那就麻烦了!”

韩国队近年来秉承了快速灵活,三分准确的特点,身为主教练的李楠,曾经多次和韩国队交手,“我做球员的时候,打过好几次韩国队,每一次和他们比赛,都印象深刻!”李楠说,“97年利雅得,02年釜山打韩国印象最深刻。韩国是个很有特点的球队,打中国总是能给我们制造不少麻烦。”

快报记者 唐浩杰 摄影 路军

30亿收购中超?

大连万达:这个说法“不准确”

大连万达集团将以30亿收购中超联赛?针对最近风传的这一消息,大连万达集团新闻发言人石雪清昨日表示这一说法并不准确,而此前万达集团董事长王健林则表示会重新支持中国足球。

石雪清说:“在今年1月召开的一个足球工作座谈会上,王健林董事长参加并做出了表态,如果中国足球需要,大连万达集团将出巨资支持。”石雪清说,但具体怎么支持,以何种方式支持,现在谈都为时尚早。种种迹象表明,大连万达集团很可能重新介入足球运动,但以何种方式进入,目前方案仍未最终确定。

万达集团曾组建了全国第一个职业化俱乐部大连万达足球俱乐部,旗下的大连万达队创下的55场不败纪录至今无人可及。大连万达集团董事长王健林本人比较喜爱足球,对足球投入颇多,不过他曾因裁判问题在1998年一场足协杯比赛后愤然宣布退出足球,此后虽未退出,但却很快引入了大连实德集团,最终在2000年彻底退出足球圈。退出后的王健林绝少再对足球发表言论,而大连万达集团此后也基本与足球绝缘。

王健林在今年5月底接受一家媒体的采访时曾表示,大连万达集团将会重新支持中国足球,但不会再以搞俱乐部的形式出现。 新华社

相关链接

足协:6月下旬有“大动作”

对于最近媒体“热炒”的关于王健林及其万达集团要花巨资收购中超联赛经营权一事,中国足协昨日拒绝给予回应。同时足协有内部人士告诉记者,6月下旬也许有“比较大的动作”。

昨日,记者在采访足协内部人士时,他先是称并未听到这一消息,尔后又反问记者:“你觉得这种‘收购’可能吗?”不过该内部人士告诉记者,中国足协在6月底可能会有比较大的动作,即有相当分量的新举措来推动中国足球的发展。但他拒绝说明“大动作”是否与传闻和联赛经营权有关。 新华社

同曦遭遇两连败

NBL卫冕冠军江苏同曦队又输了!在昨晚进行的NBL联赛第二轮比赛中,客场作战的同曦队81:88输给沈阳东进,遭遇两连败。难能可贵的是,同曦队员整体状态在回升,没有丢掉信心。

本场比赛,同曦在篮板球和快攻上优于对手,却在投篮命中率上输给了对手,三分球命中率只有可怜的11.1%(18投2中)。“队员打得挺好的,到最后我们都还有机会,就是关键球的把握上,欠缺了一点,下一场肯定会更好。”崔万军把失利归结于实战训练太少,“从上赛季夺冠到新赛季开始,我们总共只打过9场比赛,队员比赛的感觉非常生疏。”

值得欣喜的是,同曦的双外援昨晚表现不错。小外援贾斯丁17分10个篮板,大外援肯尼也有16分14个篮板的表现。“我们队两个外援表现得很努力,他们身上都有点伤,但始终在拼,精神可嘉。”

虽然输球,但崔万军还是信心十足,“看到队员的状态在复苏,还是比较满意的。希望我们能够尽快找回状态,只要队员不放弃,我们很快就会回来的。”

后天,同曦队将客场挑战黑龙江队。 快报记者 唐浩杰